

## Bio-Aprikosen-Nuss-Pflanzenöl 50 ml

EAN: 5420008518355 FABRICANTE: PRANAROM



BIO Pranarom Aprikosennuss-Pflanzenöl ist ein Pflanzenöl, das als Make-up-Entferner, als Feuchtigkeitscreme für Gesicht und Körper, für matte Haut und für die Hautpflege von Babys verwendet wird. BIO Pranarom Aprikosennuss-Pflanzenöl wird auch verwendet, um die Haut auf Sonneneinstrahlung vorzubereiten und als Basis für Aromatherapie-Präparate.

## **DESCRIPCIÓN**

Was ist BIO Pranarom Aprikosennuss-Pflanzenöl und wofür ist es? BIO Pranarom Aprikosennuss-Pflanzenöl ist ein Pflanzenöl, dh ein Lipidextrakt. Es dient zur Pflege von Körper, Haaren, Gesicht und hat auch als gesunde Ernährung Verwendung.

**Welche Vorteile kann uns BIO Pranarom Aprikosennuss-Pflanzenöl bringen** ? Die Vorteile, die uns das BIO Pranarom Aprikosennuss-Pflanzenöl bringen kann, sind Antioxidantien für die Haut, da es Vitamin E und Phytosterine enthält, zwei starke Antioxidantien.

Was sind die Verwendungen von BIO Pranarom Aprikosennuss-Pflanzenöl? Make-up-Entferner, Feuchtigkeitscreme für Gesicht und Körper, Leuchtkraft für fahle Haut. Massagen. Säuglingspflege.

Was sind die Nebenwirkungen von BIO Pranarom Aprikosennuss-Pflanzenöl ? BIO Pranarom Aprikosennuss-Pflanzenöl hat keine Nebenwirkungen, solange die Empfehlungen befolgt werden.

**Welche Indikationen hat Pranarom BIO Aprikosen-Nuss-Pflanzenöl**? BIO Pranarom Aprikosennuss-Pflanzenöl hat kosmetische Eigenschaften, spendet der Gesichts- und Körperhaut Feuchtigkeit. Es ist ein öliger Make-up-Entferner. Verleiht fahler Haut ein strahlendes Aussehen. Es kann als Massage verwendet werden, um die zarte Haut des Babys mit Feuchtigkeit zu versorgen. Es ist zur Vorbereitung der Haut vor Sonneneinstrahlung angezeigt. Und es dient als Aromatherapie-Präparate.

Welche Farbe, Textur und welchen Geruch hat Pranarom BIO Aprikosennuss-Pflanzenöl ? BIO Pranarom Aprikosennuss-Pflanzenöl ist ein sehr hellgelbes Öl. Es hat eine gute Absorption. Sein Geruch ist sehr weich und relativ neutral.

